

KESZTHELY, ÉLETRE HANGOLVA!



ÚJRA A TURIZMUS FŐSZEREPLŐI KÖZÖTT VAGYUNK!



Tisztelt Olvasók, kedves Keszthelyiek!

Lassan végéhez közeledik a jelenlegi önkormányzati ciklus. Rendkívül megtisztelő számomra, hogy miként korábban országgyűlési képviselőként, az itt élők bizalmából immár két esztendeje – hasznosítva a politikai tapasztalat mellett építőmérnök végzettségemet – polgármesterként szolgálhatom szeretett településünket, s együtt formálhatjuk élhetőbbé és otthonosabbá Keszthelyt, a Balaton fővárosát.

Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen két olyan kincsünk is van, mint a páratlan szépségű, változatos természeti környezet és jeles elődeink épített-szellemi hagyatéka. Ezért tartom különösen fontosnak, hogy szabályoztuk a beépíthetőséget, hogy a „Keszthely, a faszorok városa” program keretében már háromszáz új fát ültetünk, többek közt a Fő téren is, vagy hogy a kivitelezővel vívott folyamatos küzdelem során mindent megtettünk, hogy a városlakók és a hozzánk látogatók mielőbb birtokba vehessék a Helikon parkot, amelynek megnyitott részei már most nagy népszerűségnek örvendenek. Tavaly Keszthely újra bekerült a tíz legvonzóbb hazai turisztikai célpont közé, a megelőzőhöz képest a tavalyi évben negyven százalékkal több, mintegy 320.000 vendégéjszakát töltöttek városunkban, ami 70 százalékos idegenforgalmi adóbevétel-növekedéssel járt.

Mindehhez az is hozzájárult, hogy széles kulturális programpalettát kínáltunk, és összművészeti nagyrendezvényé tudtuk tenni a KeszthelyFestet, amely korábban soha nem látott tömeget vonzott városunkba. Biztosak vagyunk benne, hogy a Keszthelyre hozott Bujtor István Filmfesztivál

vál augusztus végén hasonlóan népszerű lesz majd.

A városfejlesztés legfőbb célja az, hogy elsősorban az itt élők számára legyen vonzó, szerethető, otthonos a település. Ezt segítik az út-, utca- és járdafelújítások. Ezekre a fejlesztésekre idén minden korábbit meghaladó, mintegy 500 millió forintos összeget tudunk fordítani a megnövekedett adóbevételeknek és a tavalyi jó önkormányzati gazdálkodásnak köszönhetően.

Külön kiemelem az Aktív Aranykor programot, melynek célja, hogy az idősek életét megkönnyítő, illetve biztonságukat szolgáló önkormányzati szolgáltatások (étel- és személynyszállítás, idősellátás, segélyszolgálat) mellett közösségi és hasznos szabadidős programokat is biztosítsunk. Fogadják ezt a képes beszámolót jó szívvel! Köszönettel és hálával tartozom ezért minden segítőkész, jóakarátú polgártársamnak, és bízom benne, hogy amint együtt örültünk az elért eredményeknek, úgy az elkövetkezőkben is együtt folytatjuk a városépítés és gazdaságfejlesztés valójában sohasem befejezhető nagy munkáját.

Keszthely, 2024. április 3.



Manninger Jenő

Manninger Jenő
polgármester



KESZTHELY, A FASOROK VÁROSA



Keszthely, a fasorok városa elnevezéssel indítottuk el új faültetési programunkat. Az őszi ültetési időszakban 234 fával új fasorokat és 50 vadgesztenyefa-csemetét ültettünk.



A program keretében rendszeresen ellenőrizzük az újonnan kialakított állékat, nagyon fontos az új egyedek gondozása, a korábbi faállomány mellett. A fasorok ültetése, illetve a hiányzó szakaszok pótlása azért is elengedhetetlen, mert a fasorok Keszthely karakteres látképéhez tartoznak.

FIGYELÜNK AZ IDŐSEKRE



Először alkottuk meg a város idősügyi koncepcióját, az „Aktív Aranykor” programot. Célunk, hogy megerősítsük a város társadalmi szerkezetét. Szeretnénk, ha Keszthely népességének várható élettartama növekedne. Szándékunk fejleszteni a szociális hálót – a 2024. évi költségvetésben további négy millió forint áll rendelkezésre a kitűzött kezdeményezések megvalósítására.

Az idősügyi koncepcióban megfogalmaztunk új feladatokat, lehetőségeket, melyekkel az aktív idősor pozitív képe jelenik meg. Ezekről szólnak az Aktív Aranykor programok, mint a digitális esélyegyenlőség feltételeinek kialakítása, az informatikai kultúra fejlesztése.



A koncepció tartalmazza az önkormányzat szépkorúakat támogató szolgáltatásait. Ilyen az idősok szállítátszolgálat, a temetői sírgondozás céljára hirdetett személyszállítáts; az egészségügyi szolgáltatások; a szociális alapellátások, mint a tartós bentlakást nyújtó idősotthoni ellátáts; az étkeztetés kérdésköre. A rendkívül fontos Gondosóra program is szerepel a koncepcióban.

FÓKUSZBAN A GYEREKEK



Megnyitottuk a Helikon parkban elkészült játszótér! A helyi és környékbeli óvodásoknak és iskolásoknak sokat jelent, hogy használhatják a játékokat. Városunkban az egyik fő cél, hogy minél több gyerek szülessen, és a fiatal családok minél jobb körülmények között nevelhessék fel gyermekeiket. Rendszeresen látogatjuk a város intézményeit, hogy milyen fejlesztések szükségesek. Például 18 millió forinttal támogattuk egyik legnagyobb intézményünk tetőszerkezetének építését a bölcsőde terasza fölé.



Hálásak lehetünk az óvodáinkban és iskoláinkban folyó példás gondozói–nevelői munkáért városszerte. Az ifjúságra figyelemmel rajta tartjuk a kezünket a fejlődés útjain. Számos városi rendezvényen építünk előadásokra, de bekapcsolódunk rendezvényeikbe is, mint a Zöldmező Utcai Általános Iskola parasportnapja.

A magyar világsikerek mellett a keszthelyi sportolókra is érdemes figyelni! A felnőttek mellett a Gyermek Országos Bajnokságon például rendszeres az éremeső a Keszthelyi Kiscápák Sportegyesület versenyzőinek köszönhetően. Az egyéni és csapatsiker kicsit minden keszthelyi sikere!



MEGOLDOTTUK



A Kertvárosban a legnagyobb problémát mindig az utak állapota és a csapadékvíz-elvezetés jelentette. Az elmúlt évben nagyot léptünk előre, elkészült a Mély út és környékének csapadékvíz-elvezetése. A beruházás lehetővé teszi, hogy a városrészben keletkező csapadékvíz jelentős részét az út alatt vezessék át a lentebb található patakba. Néhány utcát is sikerült már felújítanunk, ilyen volt az Ifjúság útja. Kiskeszthely és Kertváros önkormányzati tulajdonban lévő egyes útjainak felújítására 40 millió forint összegű felújítási keretet hoztunk létre.



Az önkormányzatnak a szolgáltatóval történt tárgyalásai eredményeként újra kinyitott a Fodor utcai posta. Az önkormányzat ennek üzemeltetési költségeihez 1,5 évre vonatkozóan 33 millió forint támogatással járult hozzá.



Felavattuk a Reischl Imre- emléktáblát. A Keszthelyi Nemzeti Kör javaslata alapján képviselő-testületi határozattal visszaadtuk a Sörház utcának a korábbi Reischl Imre utca nevet. A Reischl és Festetics családok meghatározóak Keszthely kulturális és gazdasági életében.

MEGVALÓSÍTOTTUK

Nagy mérföldkő Keszthely életében a Helikon Hotel újrainyitása. A szálloda a város ikonikus épülete, mindig fontos volt a keszthelyieknek. Emellett felújításával sok új munkahelyet teremtett a városnak, újra fejlődési pályára állítva a térség idegenforgalmát. A Hotel Helikon területén felépített új Helikon Teniszcentrum pedig fontos szereplője a keszthelyi sportéletnek.



Újabb nagy lépés a keszthelyi turizmusban, hogy tavaly tavasszal megnyílt a négycsillagos Hotel Sirius. Az egész térség számára stratégiai jelentőségű turisztikai beruházás valósult meg ezzel a fejlesztéssel. Bizonyítja ezt, hogy megnyitását követően a nézők szavazatai alapján el is nyerte a „2023 legjobb hotele” címet. Kialakulóban van egy Keszthely város rangjához méltó Balaton-part. Ezen dolgozunk!



Teljesen megújult terület fogadja a keszthelyi közösséget és az ide látogatókat a Zeppelin téren. A beruházás a benyújtott TOP-pályázat támogatásával, a „Keszthely Zöld Város” program keretében valósult meg, mintegy 180 millió forintból. A felújított parkoló egyebek mellett új világítással, kábelekkal és csapadékvíz-elvezetési rendszerrel, az ivóvízhálózat megújításával és több ezer új növényvel gazdagítja az élhetőbb városképet. Keszthely városa szép közterülettel bővült, és újra van játszótér a belvárosban is, melyre büszkék vagyunk.



ÉLHETŐBBÉ TESSZÜK A VÁROST



Látványos, amikor egy útszakasz aszfaltozása folyik, a Kiszaludy utca is új burkolatot kapott. Ezekre a fejlesztésekre idén minden korábbi meghaladó, mintegy 500 millió forintos összeget tudunk fordítani a megnövekedett adóbevételeknek és a tavalyi jó önkormányzati gazdálkodásnak köszönhetően.

Noha sok még a teendő, már elkészült a Kertvárosban az Ifjúság útja és az Árnyas utca egy-egy szakasza, Kiskeszthelyen a Fenyves és Fecske utcák, megújult a Sóhaj allé és a Zeppelin tér, a Kossuth utca, illetve az Erzsébet királyné útjának egy-egy szakasza, míg a Martinovics utcában járdaépítés, a Móra Ferenc utcában –felújítás történt.



Jelenleg is folynak a munkálatok többek közt a Vaszary Kolos, a Fejér György, a Rákóczi, a Nagyváthy utcákban, valamint a Kertvárosban, és a Vásár tér melletti parkoló felújítása is elkezdődött. Folytatjuk az utak karbantartását, felújítását!

A JÖVŐT ÉPÍTJÜK

Jelentős fejlesztéseket tervezünk ütemezetten a Balaton-parton, s bemutatunk az engedélyes terveket. Ezek a zöldterület jelentős részének megtartásával a parti foci-pálya területét érintik 8,1 százalékos beépítettségi aránnyal. A foci-pálya egy része zöldterületként a strandhoz lesz csatolva, a közepén egy látványos korzóval és mellette sok üvegfelülettel rendelkező vendéglátóhelyekkel, épületekkel, melyek tavasszal és ősszel is alkalmasak lesznek a szabadidő eltöltésére.



A Balaton Színház fogadóterének bővítésére is bemutatunk a terveket. Ez a Kossuth Lajos utca 28–30. szám alatti épületek udvarának részleges lefedésével valósulna meg, így létrejön egy összesen 500 fős fogadótér, illetve újabb kiállítóhelyek alakulhatnak ki így.

Javában folynak a Kiskastély Óvoda beruházási munkálatai. A keszthelyi Vásár téren álló régi, elhanyagolt épület megújul, a Veszprémi Érsekség beruházásában egy katolikus óvoda létesül itt szeptemberre. A Veszprémi Főegyházmegyével stratégiai kapcsolatunk van, köszönöm dr. Udvardy György érsek atyának, hogy ilyen kiemelt figyelmet szentel Keszthelynek.





A farsang fénypontja 23 esztendeje Keszthelyen a Városi Karnevál, kicsik és nagyok felvonulása. Öröm látni ilyenkor az ötletesebbnél ötletesebb jelmezeket! Köszönjük minden bátor maszkázónak, hogy évről évre segítenek elűzni a telet! A helyiek mellett szeretettel várjuk a térségből érkezőket és a Keszthelyen pihenni vágyókat is. A város télen is tartalmas kikapcsolódást nyújt!

A Nemzeti Táncszínház és a Balaton Színház 21. alkalommal rendezte meg a Keszthelyi Táncpanorámát. A fesztivál programjában öt olyan előadás volt látható, amely a Nemzeti Táncszínházban minden alkalommal sikeresen szerepel. A rendezvény célja, hogy a balatoni régióban élőknek, pihenőknek is megmutassa a magyar táncművészet sokszínűségét.



A Festetics György Zeneiskola növendékei adtak koncertet az intézmény megújult hangversenytermében. Az ünnepi Bartók-hangverseny nagyszerű élmény volt az új koncertteremben. A zeneiskola uniós beruházása az energiahatékonyságról szólt, az épület új szigetelést, új kazánt és többek között új nyílászárókat kapott. Nagyon fontos Keszthely számára az intézmény, az ott oktatók és tanulók is hozzájárulnak Keszthely kulturális életéhez.





Fejlesztve külkapcsolatainkat, tavaly októberben gazdasági, oktatási, turisztikai és kulturális területeket is érintő testvérvárosi megállapodást írtunk alá Archil Chikovannal, Batumi polgármesterével. Érdeemes nyitni a rohamosan fejlődő országok, különösen a gazdag és érdekes kultúrájú országok felé.



A Keszthelyi Térségi Vállalkozók Klubja tagságának mindig örömmel számolok be a városfejlesztési elképzeléseimről. Bemutattam a terveket s az elkészült tanulmányokat többek között vállalkozásfejlesztés, sétányfejlesztések, közlekedés, gazdaságélénkítés és beruházási témákban.



Több éves kihagyás után tért vissza Keszthelyre Európa egyik legrangosabb biciklis körversenye, a Tour de Hongrie. Városunk célállomása volt a verseny második szakaszának, amelyet az Európa-bajnok holland Fabio Jakobsen nyert.



KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ



2024. április 25–27. HELIKON Keszthelyen!
A dunántúli középiskolás korosztály legnagyobb művészeti seregszemléje. Idén 20 kategória, 22 zsűritag, csaknem 2000 versenyző a Helikoni Ünnepeken.

Keszthely 2024. június első hétvégéjén ünnepli létrejöttének 777. évét. A város napjához kötődően 2024. május 27. és június 2. között hagyományteremtő jelleggel rendezzük meg a **Festetics Gasztronómiai Éttermi Hetet.** A Batumi testvérvárosi kapcsolatot erősítve a **Grúz Bemutató** szintén különlegessége az ünnepnek. Kihirdetjük a keszthelyi cukrászok versenyének eredményeként kiválasztott Keszthely város tortáját, valamint Keszthely város reformtortáját.



KESZTHELY FEST - 2024. 07. 05–07.
A Nyugat-Balaton régió legsokszínűbb ingyenes fesztiválja! Zene, művészet, kultúra, gasztronómia - minden egy helyen, Keszthelyen.

Visszatér Keszthelyre **augusztus 3-án a Fülesbagoly Könnyűzenei Tehetségkutató** sorozat! Keszthely zenei díj néven különdíjat is alapítottunk.



2024. augusztus 22-25. Bujtor István Filmfesztivál!

Új helyen, Keszthelyen! Az Ötvös Csöpi-filmek mellett az elmúlt két év humoros és rejtélyes játékfilmjei, dokumentum- és animációs filmjei láthatók. Közönségtalálkozó, veteránutókiállítás, koncertek, Ötvös Csöpi-emlékkiállítás és Csöpi-ételek, retró utcabál, kaskadőrshow és családi program is lesz augusztus végén.